

Глубокоуважаемые друзья, коллеги.

В связи с приближающимся Днем медицинского работника имеем честь поздравить вас с профессиональным праздником.



С Российской Диабетической Ассоциацией (РДА) сотрудничают не только врачи эндокринологи, диабетологи, но и специалисты из десятков других медицинских отраслей, включая диабетологических медсестер, акушер-гинекологов, трансплантологов, ученых, преподавателей, студентов-медиков, аспирантов и ординаторов, организаторов здравоохранения, гигиенистов, диетологов и других наших друзей. Пользуемся случаем выразить нашу глубокую благодарность за сотрудничество с РДА и за содействие в осуществлении ее миссии – в поиске путей излечения сахарного диабета. Желаем вам здоровья, профессиональных успехов.

От имени Совета и Президиума РДА, Федерального Редакционного Совета Российской Диабетической Газеты

М. Богомолов, врач диабетолог.